

**RETTIFICHE**

**Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) n. 469/2013 della Commissione, del 22 maggio 2013, relativo all'autorizzazione delle sostanze DL-metionina, sale sodico della DL-metionina, analogo idrossilato di metionina, sale di calcio dell'analogo idrossilato di metionina, estere isopropilico dell'analogo idrossilato della metionina, DL-metionina protetta con il copolimero vinilpiridina/stirene e DL-metionina protetta con etilcellulosa come additivi per mangimi**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 136 del 23 maggio 2013)

A pagina 7, nell'allegato, prima colonna «Numero d'identificazione dell'additivo», prima voce:

*anziché:* «3c3108»,

*leggi:* «3c308».

---

**Rettifica del regolamento (UE) n. 255/2013 della Commissione, del 20 marzo 2013, recante modifica, ai fini dell'adeguamento al progresso scientifico e tecnico, degli allegati I C, VII e VIII del regolamento (CE) n. 1013/2006 del Parlamento europeo e del Consiglio relativo alle spedizioni di rifiuti**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 79 del 21 marzo 2013)

A pagina 21, nell'allegato II, nella casella 14 dell'allegato VII del regolamento (CE) n. 1013/2006:

*anziché:* «La spedizione è stata ricevuta dall'impianto di smaltimento»,

*leggi:* «La spedizione è stata ricevuta dall'impianto di recupero».

---